MYTELIECTBUE B CTPAHY
YETbIPEXYI OJIbHUKOB

*  Yuutenb matematuku OY «Eroposckas COLL»

» [lectoBa CBeTtnaHa HukonaesHa




NYTELLECTBMUE
HAYNHAETCH

1.AB=CD
2.AC=BD
3. BD=AC
4. . BAO= . DAO
5.« ABC = BCD
6. BO=DO
7. <.BAD = . BCD




CTAHUWA 1. TPAHULIA CTPAHbDI
YETBbIPEXYIOJIbHUKOB

* 1. Kakas
reomeTpuyeckas
courypa HasbIiBaeTcs
YeTbIPEXYroNbHUKOM?

* 2. Kakow oTpe3oK B
YeTbIPEXyronbHUKe
Ha3blBaeTcs ero
ouaroHanbH?




CTAHLNUA
«MAPAJIJIENOrPAMM»

Kakow
YeTbIpeXyronbHUK

napannenorpaMMOM?

HA3biBdeTCAH




CTAHLUWUA
«MPAMOYI OJIbHUK»

Kakou 4yeTblpexyronbHUK
Ha3blBaeTcA
NPAMOYrofIbHUKOM?




CTAHUUA «POMB»

Kakon
qublpexyroanMV‘
Ha3blBaeTcA
pOMOOM?




CTAHUUA «KBALOPAT»

Kakow
YyeTbIpeXyronbHUK
Ha3bIBaeTcA




CTAHUUA «TPAMNELUUA»

1. YT0 Takoe
Tpaneyuma?

2. Kakue ObIBaloT
BUAbI Tpaneyun?




[OBPO MOXAJIOBATb BO AIBOPEL
l-IETI:IPEXYFOJ'II:HI/IKOB'”

ey



3AJ1 Ne1

30ecb LapcTByeT
napannenorpamm




NaHo: ABMN —
napannenorpamm,

OB=7cm,
OM =5 cwm.
Hantn: AM , BN.




Bropas 3ana Bo aBopLe
NPUHALNEXUT emy, ero,
Tbl, 3Haelb, C BABHUX
nop NPAMOYronbHUKOM

30BYT.




* laHo: ABCD -
NPSAMOYTONbHMUK,

*P,acp= 48 CM,AB B 2

pa3a MeHblue BC.
HanTu: CTOpOHDI

ABCD .




3A

3aech Bcerga
XUBET

Ero Benu4yecTts
— pomb!




laHo: OMNK -
pPOMO

< MON = 65°.

HauTtu yrnbl A

pomba. &~




Ha TpoHe
rPO3HOM,

CUANT KBaapaT
CepPbEe3HbIM.
Cwput KBapgpar,
HaXMypuB
bposu.




*[laHo: ABCD
— KBagpar

*Hautu yrnbl
ABD.




* Barnaxure, cTpaHHan
cdurypa? ‘
BcTpeyaeT Hac, 4To 3a
HaTypa?

C napannenorpamMmom
CXOACTBO €CTb,

Ho u pa3nuyun 3gecb
He CYecCTb.

30BEeTCH 3Ta CTPaHHaA
durypa — Tpaneums ‘ Vo
A BOT e€ Kapu KaTypa ‘ DD [

PAPO\bl




* [1aHo: ABCD -
Tpaneyumn

ee A=37° o D=
53°

Hantu: . B°,

e C°.




AOOMALUHEE 3AOAHUE

* [loBTOPUTL
n.39-47




CMACUEO 3A
YPOK!!!




